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ViennaUP 2025: největší startupová událost roku 

klepe na dveře 

Od 8. do 16. května Vídeň ožije startupovým festivalem ViennaUP. Letošní ročník opět nabídne 

devítidenní program plný workshopů, konferencí, prezentací a networkingových příležitostí. Na 

své si přijdou jak nováčci, tak i pravidelní návštěvníci.  

Startupová komunita by měla zbystřit. Už za dva týdny totiž startuje ViennaUP 2025, pátý ročník 

jedné z největších evropských akcí zaměřených na startupy a vše, co k nim patří. Festival se 

věnuje celé řadě zajímavých témat jako sociální podnikání, ochrana klimatu, potenciál nových 

technologií a kreativní průmysl.  

Jednotlivé akce mají různé formáty – od setkání s investory a odborníky až po možnost představit 

vlastní startup a získat investice a navázat nové kontakty. Mezi hlavní události patří „Connect 

Day“, který propojuje zástupce startupů přímo s investory a firmami, či „Impact Days“, které se 

soustředí na sociální a ekologickou udržitelnost. Centrálou festivalu bude i letos náměstí 

Karlsplatz. Účastníci si navíc mohou vychutnat kávu zdarma v zapojených partnerských 

kavárnách. 

Festival ViennaUP, který loni přilákal 15 000 lidí z více než 90 zemí, je neziskovou iniciativou 

Vídeňské hospodářské agentury (Wirtschaftsagentur Wien). Už v roce 2019 se objevila myšlenka 

vytvořit platformu, která by zviditelnila rostoucí místní startupovou scénu v celosvětovém 

měřítku. Hospodářská agentura tehdy startupům už delší dobu nabízela podporu ve formě 

konzultací, školení i financování, ale mezinárodní akce si jednotlivé subjekty organizovaly 

samostatně. Brzy se však ukázalo, že pro dosažení většího ohlasu bude nezbytné všechny 

iniciativy propojit. 

Hned první ročník se kvůli pandemii v roce 2021 odehrál online, přesto se mu podařilo zaujmout. 

Od té doby se festival, který se podle žebříčku StartupBlink řadí mezi tři nejlepší startupové 

eventy v Evropě, těší celosvětové oblibě. Přestože má ViennaUP globální dosah, zachovává věrnost 

lokálním kořenům a představuje nejsilnější vídeňská odvětví.  

 

Další informace 

Více informací o festivalu naleznete na https://viennaup.com/. 

Platforma ViennaBusiness otevírá cestu zahraničním společnostem, startupům a expatům 

https://viennaup.com/
https://www.viennaoffices.at/cz/Newsroom/Tiskove-zpravy/Platforma-ViennaBusiness-otevira-cestu-zahranicnim-spolecnostem-startupum-a-expatum
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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